

*Добрые дела***Выезжаем и помогаем**

В октябре был организован выезд студенческого совета ФАТа в дом «Милосердие» в п. Опытная станция. Хотелось бы отметить, что в этот раз в поездке принимали участие студенты 1—4-го курсов, а это означает, что ребятам небезразличны люди, судьба которых сложилась не лучшим образом.

Было решено организовать мероприятие на тему «Советское кино». Вместе с дедушками и бабушками мы пели песни из легендарных кинофильмов, таких, как «Иван Васильевич меняет профессию», «Бриллиантовая рука», «Карнавальная ночь» и другие. Самой яркой частью программы был вальс, который не оставил равнодушным ни одного человека: у пенсионеров, исполнявших этот танец, наворачивались слезы. Они вспомнили те годы, когда были молоды и энергичны.

Наш выезд совпал с днем «октябрьских» именинников, который проводился в их доме. И это стало своеобразным подарком старшему поколению.

P.S. Следующий выезд запланирован на февраль будущего года, и он будет посвящен «Сталинградской битве».

Никита МИЛОВ,
АТ-213.